
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про звіт депутата Чернігівської обласної ради  

про свою роботу за 2024 рік 

 

Грозенко Ірина Вікторівна  

 

Робота у виборчому окрузі 

Проведено  18 прийомів виборців в населених пунктах: Ніжин,  Комарівська 

ОТГ, Кунашівка.  

Прийнято виборців 97  осіб. 

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями  неналежний стан 

автомобільних доріг, відсутність цілодобової аптеки в м. Ніжині,  затримка в 

наданні статусу «дитина війни».  

 

Доручення, дані депутатові у зв’язку з його депутатською діяльністю 

пришвидшити в наданні статусу «дитина війни», посприяти в відкритті 

цілодобової аптеки, посприяти у відправці психічно-хворої жительки села 

Кунашівка до психоневрологічного інтернату, підняти клопотання перед ОВА 

про виділення коштів для ремонту відрізку дороги по вул. Носівський шлях в 

Місті Ніжин до виїзду з міста в сторону Носівки. 
  

Вирішення пропозицій, висловлених виборцями, направлені депутатські 

звернення, надання матеріальної допомоги тощо _цілодобова аптека почала 

працювати, зазначена вище ділянка дороги ремонтується, хвора Кузьменко 

відправлена до психоневрологічного інтернату, дано доручення Службі у 

справах дітей Ніжинської міської ради пришвидшити розгляд заяв та 

встановлення статусу «дитина війни». Крім того, проведена величезна робота 

щодо залучення грантових коштів для зміцнення матеріально – технічної бази 

медичних та соціальних закладів округу  на суму близько 100 мл. грн. Проведені 

заходи щодо приєднання Ніжинської районної лікарні та пологового будинку до 

складу Ніжинської центральної міської лікарні. В Ніжинському територіальному 

центрі створену службу з перевезень, мобільно – соціальну службу, відкрито 

простір – «Арт-світлицю», реалізовано проект «Соціальна пральня» та ряд 

інших. 

Депутатська діяльність в раді та її органах 

Брав участь у:  

4 пленарних засіданнях обласної ради, що були проведені у 2024 році,  

1 засіданнях постійної комісії. 

Підготовлено 0 проєктів рішень, подано 0 депутатських запитів, ініційовано 0 

звернень обласної ради. 
 

Примітка: Інформація про звіт подається до обласної ради на електронну адресу: 
ch_oblrada@cg.gov.ua  для подальшого розміщення на офіційному веб-сайті обласної ради. 

mailto:ch_oblrada@cg.gov.ua

